
 

 

 

 

مواد  
 امتحانی

 ها محدوده بندی پرسش
 تعداد 

 پرسش
از  

 شماره
تا 

 شماره
وقت  

 پیشنهادی

 دقیقه  10 10 1 10 کل کتاب  فارسی 

 دقیقه  10 20 11 10 کل کتاب  عربی 

 دقیقه  10 30 21 10 کل کتاب  زبان 

 دقیقه  45 50 31 20 کل کتاب  ریاضی 

 دقیقه  45 70 51 20 کل کتاب  علوم

 )ره( آموزشی علامه طباطبایی - مجتمع فرهنگی

 ـمرک  ـز آزمــ  ونــ

 هفتمدانش آموزان پایه 

 

 1402-1403سال تحصیلی 

 (3شماره )آزمون 

 1403اردیبهشت  19شنبه چهار

 
 دوره اول آموزش متوسطه هفتم هیپا

 دقیقه 120پرسش      زمان پاسخگویی:  70ها: تعداد کل پرسش

 پاسخنامه تشریحی 

 سوالات نمره منفی دارد. ) هر سه پاسخ غلط، معادل از دست دادن یک پاسخ صحیح است.(  !توجه
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 تقلا، برخاست  ش،ی : قنداقه، خحی. شکل صح4 نهیگزپاسخ:  -1

 

 الگو   ی. اسوه به معن 2نهیگز پاسخ:  -2

 

 پور است. ن یام  صری. مثل چشمه مثل رود، اثر ق2نهیگز پاسخ:  -3

 

 / تبسم: مشبه به هی آسمان: مشبه / مثل: ادات تشب. 4نهیگز پاسخ:  -4

 

 . نهاد: کودک 3 نه یگز پاسخ:  -5

 

 2پاسخ: گزینه  -6

 

 3پاسخ گزینه  -7

 

 ساده هستند. ریها، غ  نهیگز ری. سا3نهیگز پاسخ  -8

 

 2پاسخ: گزینه  -9

 

 دارد. د یظلم تاک  ی داری. بر پا3نهی گز پاسخ:  -10
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 2پاسخ: گزینه  -11

 

 1پاسخ: گزینه  -12

 

 2پاسخ: گزینه  -13

 

 3 گزینه پاسخ:  -14

 

 4پاسخ: گزینه  -15

 

 1پاسخ: گزینه  -16

 

 4پاسخ: گزینه  -17

 

 3پاسخ: گزینه  -18

 

 1پاسخ: گزینه  -19

 

 2پاسخ: گزینه  -20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عربی
 کل کتاب ها:بندی پرسشمحدوده

10’ 
 وقت پیشنهادی
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 بکار می رود toحرف اضافه    talkبعد از فعل   -3پاسخ: گزینه  -21

 

 خیابان ماهان است.  15بر طبق معنی : شما کجا زندگی می کنید ؟ آدرس من شماره  -2پاسخ: گزینه  -22

 

 به معنی نظر خوبیه . با توجه به مفهوم جمله این گزینه صحیح است   -1پاسخ: گزینه  -23

 

 رود. بکار می  atحرف اضافه     lookبعد از کلمه   -4پاسخ: گزینه  -24

 

 با بقیه متفاوت است.   knowاز نظر تلفظی     -2پاسخ: گزینه  -25

 

 شود.مادر پدرم مادربزرگ من می   -3پاسخ: گزینه  -26

 

 به معنی تشنه  -2پاسخ: گزینه  -27

 

و   evening قیدهای زمان نیم روزی مثل     in theبکار می رود و بعد از   atقبل از ساعت حرف اضافه    -3پاسخ: گزینه  -28

afternoon  رود. بکار می 

 

 نارنجی و یک کمربند مشکی پوشیده است. بر اساس معنی : کدام یک معلم عربی شماست ؟ او یک ژاکت    -4پاسخ: گزینه    -29

 

 جزء میوه ها می باشند.   bananaو    quince  -1پاسخ: گزینه  -30

 

 

 

 

 زبان 
 کل کتاب ها:بندی پرسشمحدوده

10’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 

 

 2 نه یگزپاسخ:  -31

 

+ + + + =81 27 27 9 9 153 

 

 

 

ها شکل اول از یک مثلث تشکیل شده، تعداد چوب کبریت -4 نه یگزپاسخ:  -32 =3 1 

ها شکل دوم از سه مثلث مستقل تشکیل شده، تعداد چوب کبریت =3 3 

ها شکل سوم از شش مثلث مستقل تشکیل شده، تعداد چوب کبریت =3 6 

ها شود، تعداد چوب کبریتلث مستقل  تشکیل می شکل چهارم از ده مث  =3 10 

 

شکل دهم از  


=
10 11

55
2

ها:  شود، تعداد چوب کبریتمثلث مستقل  تشکیل می  =3 55 165 

 

 

 1 نه یگزپاسخ:  -33

( ... ) ( ) ( )
− + −

− + − + − − +  =  =  =
− −1 1 1

1403 1389 14
1 2 3 4 139 140 70 70 7 10

2 2
 

 4 نه یگزپاسخ:  -34

++ که 7میشود   -7ی : قرینه1 گزینه  −7 7 

ی صفر، صفر است.  : مثال نقض: قرینه2 گزینه =0 0  )صفر منفی نیست(  0

 , ... -8,   - 7,  - 6وجود دارد:  - 5شمار عدد صحیح منفیِ کوچکتر از : بی3گزینه 

)در نظر بگیرید.    6و عدد دیگر را   1: یکی از آن دو عدد را 4 گزینه ) ( ) + − =6 1 6 0   

 ریاضی
 کل کتاب ها:بندی پرسشمحدوده

45’ 
 وقت پیشنهادی

9 
27 

81 
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 توان در نظر گرفت:در نظر بگیرید. کل پول او را به دوصورت می xها را تعداد بستنی  - 3 نه یگزپاسخ:  -35

 

 

 

xصورت طول مستطیل  گیریم. درایندر نظر می xعرض مستطیل را    - 3 نه یگزپاسخ:  -36 +3  باشد. می 2

xعرض مستطیل    x x+ =  = −  =3 2 14 3 14 2 4 

 =14 4  مساحت مستطیل = عرض× طول= 56

 

 1 نه یگزپاسخ:  -37

( ) ( )

( ) ( ) ( )

+

+

−  − − − + − +
= = = −

− − − −  − − −

15
2

5 8

3 5 4 7 15 16 7 6
2

5 4 2 5 8 3
 

 

 

 در هر مثلث هر ضلع از مجموع دو ضلع دیگر کوچکتر است.  - 2 نه یگزپاسخ:  -38

x x +  4 6 10 

x  باشد  2باید بزرگتر ازx + 6 4     

 تواند برابر باشد: با اعداد طبیعی زیر می BCدر نتیجه اندازه ضلع 

xتواند برابر باشد(  مقدار طبیعی می 7)با  , , , , , , 3 4 5 6 7 8 9        

 

 4 نه یگزپاسخ:  -39

CE BC

CE AB CE AB

BC AB

DE DC CE AB AB ( )AB AB


= 

 =   =
=


= + = + = + =

1
1 1 14

1 4 2 8
2

1 1 1 1 11
3 8 3 8 24

 

 

 کل پول صادق

 کل پول صادق
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 

 3 نه یگزپاسخ:  -40

xی بزرگتر  زاویه            


= = 
90 8

48
15

   

= −  = 180 48  تر ی بزرگمکمل زاویه132

در نظر بگیرید. مربع و    dرا نسبت به خط    ABCDی مربعع  قرینه   -  4  نهیگزپاسخ:    -41

 اند. پس بیشمار نقطه مشترک دارند. مشترک  BCخط اش، در تمام نقاط روی پارهقرینه

 

 

ب.م.م اعداد    dپذیر خواهند بود. پس  بخش   dواحد کم کنیم، اعداد حاصل بر    3اگر از هریک از این سه عدد    -  2  نهیگزپاسخ:    -42

 است.  1316و  868،  1400

d ب.م.م

=  


=    =  =  =
=  


3 2

2 2

2

1400 2 5 7

868 2 7 31 2 7 28 28

1316 2 7 47
 

 

 x3و    ارتفاع منشور =     x4ی بزرگ ذوزنقه = ،    قاعده     x2ی کوچک ذوزنقه = قاعده                       - 1 نه یگزپاسخ:  -43

 ارتفاع منشور × مساحت ذوزنقه = حجم منشور 

 
( x x) x

x x x x
+ 

=  =  =  =  =3 32 4
3 576 9 576 64 4

2
 حجم منشور 

مترمربع  سانتی
( x x) x ( )+  + 

= = =
2 4 8 16 4

48
2 2

 مساحت ذوزنقه 

 

 2 نه یگزپاسخ:  -44

 

 

 
= =

 

2

2

6 8 6 3
8 48 6

  

x 8 
 

 7 
 

90 15  
 

 تری بزرگزاویه

 تری کوچکزاویه

 هاجمع نسبت

A B 

D C 

d 

8 
6 

حجم حاصل 

از دوران 

 6  حول طول

8 

حجم حاصل 

از دوران 

  حول عرض
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 3 نه یگزپاسخ:  -45

( ( ) ) ( )−   − − = −   − = −   = − =2 21403 3 10 8 2 1403 3 100 8 4 1403 3 100 4 1403 1200 203 

 4 نه یگزپاسخ:  -46

+ + + 
 =  =  =  =  =

+ −

27 27 27 16 9 3 27 25 81 5 5 5 15
9 3

9 7 7 7 765 16 65 16 81 49
 

 داریم: DCو   ABو تساوی بردارهای    (ABCD)الاضلاع گذاری این متوازیبا توجه به نام - 3 نه یگزپاسخ:  -47

B  ABمختصات   – A= مختصات  Cمختصات   – Dمختصات   DC=  

Dمختصات                                              
     

 − = −     − −     

3 2 2
5 1 1

 

Dمختصات
−   

= −      

1 2
6 1

    

D
− −     

= − =     −     

2 1 3
1 6 5

 

 

nها واقع است پس عرض آن باید صفر باشد:  روی محور طول Aی نقطه - 1 نه یگزپاسخ:  -48 n+ =  = −2 0 2 

mها واقع است پس طول آن باید صفر باشد:  روی محور عرض Bی نقطه m+ =  = −4 0 4 

 صورت زیر خواهد بود:به  Bو    Aمختصات نقاط 

m ( )
A A A

n

m
B B B

n ( )

−  − − −     
=  =  =     −     

+     
=  =  =     −  − − −     

2 6 2 4 6 14
2 0 0
4 0 0

3 15 3 2 15 21

 

− −     
= − =     −     

14 0 14
0 21 21

BAمختصات −Bمختصات  A= 

 3 نه یگزپاسخ:  -49

                          
( ) ( ) ( ) ( ) +  +  +  + + +

= = =
+ + +

4 5 5 2 2 3 6 2 20 10 6 12 48
4

5 2 3 2 12 12
 میانگین  :

 

 

A B 

C D 
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 4 نه یگزپاسخ:  -50

 رقمی = تعداد اعداد سه 900

=   =5 4 3  های فرد غیرتکراری رقمی با رقمتعداد اعداد سه60

= =
60 1
900 15

 احتمال مورد نظر   

 

 

 

 

 

های غیرعلمی هستند و پایه و اساس  های دیگر حدسبیانگر یک فرضیه علمی و قابل آزمایش است، ولی گزینه    -1پاسخ: گزینه    -51

 مشاهدات و اطلاعات ندارند. 

 

 فولاد عنصر نیست بلکه مخلوطی است از عناصر آهن و کربن و ...- 3پاسخ: گزینه  -52

 

های سازنده ترکیب متفاوت باشند. در عبارت  عبارت اول و سوم صحیح هستند. در عبارت دوم باید حتماً اتم  -   3پاسخ: گزینه    -53

 اند. نیز خالص ها بر عنصرها، ترکیبچهارم علاوه

شود، حجم  شود، ولی چون ربایش هسته بر روی ابر الکترونی زیاد میبا افزودن پروتون به اتم، جرم اتم زیاد می  -3پاسخ: گزینه    -54

 شود. اتم کم می 

 

پریز نارسانا    های دیگر نادرست است. در گزینه آخر کلید و دهد. و گزینهحلقه طلا با اکسیژن هوا واکنش نمی -2پاسخ: گزینه  -55

 است. 

 

باشد و برخلاف شیشه، کدر است؛ به همین دلیل گزینه  ناپذیر و نارسانا میبشقاب سرامیکی شکننده، انعطاف-3پاسخ: گزینه    -56

 )الف( نادرست است. 

 

 برده شده در ج فلز هستند و خالص نیستند. هر سه وسیله نام -3پاسخ: گزینه  -57

 

   3پاسخ: گزینه  -58

cm / =  = =  = 8 10384000 1000 384000000 100 38400000000 384 10 3 84 10 
 

 

 علوم
 کل کتاب ها:بندی پرسشمحدوده

45’ 
 وقت پیشنهادی
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 4پاسخ: گزینه  -59

ساعت       4انرژی مصرفی در   =720000 4 انرژی مصرفی در یک ساعت     2880000 =200 3600 720000 

Uگزینه د  mgh m m=  =    = 2880000 10 10 28800 

 2پاسخ: گزینه  -60

gr J
/ KJ J J

gr ?
=   =

1 7200
7 2 7200 20 7200 144000

20
 

 

 )نیروگاه آبی و زمین گرمایی( آلودگی محیط زیستی حداقلی دارند.  - 2پاسخ: گزینه  -61

 

های  با توجه به وجود چندین آتشفشان در کشورما و مناسب بودن مناطق آتشفشانی برای احداث نیروگاه  -  2پاسخ: گزینه    -62

 ی مستعد است. توان گفت کشورما،  برای استفاده از این انرژی گرمایگرمایی می زمین

 

 یابد. درجه افزایش می 2کالری بدهیم، دمای آب  200گرم  100اگر به    - 4پاسخ: گزینه  -63

calافزایش دما  Cgr⎯⎯⎯→
11 1 

+ =2 10 calافزایش دما     12 Cgr⎯⎯⎯→
200100 calافزایش دما    2 Cgr⎯⎯⎯→

100100 1 

 گزینه ج بهترین گزینه است.  - 3پاسخ: گزینه  -64

 شود. شود پس گرما از سیال با چگالی کم به زیاد منتقل می اش کم می گزینه الف( سیال با گرم شدن چگالی

 رود.گزینه ب( سیال گرم هنگام گرم شدن از پایین به بالا می

 رود. گزینه د( هرگاه توسط سیال گرم به سمت سیال سرد می

 

بافت پوششی   1کند. گزینه بافت چربی که نوعی بافت پیوندی است از قلب و اندام های حیاتی محافظت می   - 2پاسخ: گزینه  -65

 ای هستند. بافت ماهیچه  4و  3و گزینه 

 

   4پاسخ: گزینه  -66

 

   1پاسخ: گزینه  -67

 

   3پاسخ: گزینه  -68
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 گوارش شیمیایی نشاسته در دهان شروع میشود.   - 4پاسخ: گزینه  -69

 

 باعث پیشگیری از کم خونی می شود و محلول در آب است.  Bویتامنی    – 4پاسخ: گزینه  -70

سدیم تقریبا در همه    3ید در غذاهای دریایی در تنظیم فعالیت یاخته ها نقش دارد گزینه    2آهن در خاک وجود دارد.. گزینه    1گزینه  

 و جانوری وجود دارد   غذاهای گیاهی

 

 

 

 

 



 

 امام علی علیه السلام :
علم   ، بهتر ازدانش اندک همراه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 
 316نهج البلاغه، حکمت 

توانید به جهت تحلیل داوطلب گرامی، شما می
و تکمیل فرایند تثبیت و رفع  سوالات آزمون
به  سمت چپ تصویربا اسکن اشکال خود، 

وسیله گوشی هوشمند و یا تبلت خود، 
 را مشاهده نمایید.  آزمونتشریحی  نامهپاسخ

 پاسخنامه تشریحی
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